
Тесты по математике 4 класс –
3 четверть с ответами
Тестовые задания для 4 класса по 3 четверти.

Правильный вариант ответа отмечен знаком +

1. Увеличь в 6 раз каждое из чисел: 500, 700, 900. Выбери
строку верных ответов.

– 300, 4200, 5400

– 3000, 4200, 5400 +

– 3000, 4900, 5600

– 3000, 420, 540

2. Уменьши в 4 раза каждое из чисел: 400, 1200, 800. Выбери
строку верных ответов.

– 100, 3000, 200

– 100, 300, 20

– 100, 300, 200 +

– 40, 300, 20

3. Укажи верные порядок выполнения действий в выражении: (285
+ 15) : 3 ∙ 5 + 210. Найди значение выражения, выбери верный
ответ.

– 1 2 3 4 ответ: 710 +

– 2 3 1 4 ответ: 610

– 1 3 2 4 ответ: 810

– 4 3 2 1 ответ: 700
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4. Для учеников 4 класса купили 3 настольные игры по 240
рублей  и  5  наборов  шахмат  по  950  рублей.  Что  означает
выражение:  950  ∙  5  –  240  ∙3?  Выбери  верное  пояснение.

– Сколько стоила вся покупка.

– На сколько рублей дороже наборы шахмат, чем настольные игры.
+

– Сколько рублей заплатили за настольные игры.

– Сколько рублей заплатили за шахматы.

5. В выражении 78 – 60 : 3 + 34 = 24 поставь скобки так, чтобы
равенство было верным.

– (78 – 60 : 3) + 34 = 24

– (78 – 60) : 3 + 34 = 24

– 78 – 60 : (3 + 34) = 24

– 78 – (60 : 3 + 34) = 24 +

6. Реши уравнения, укажи верную строку ответов (значений х).

х : 40 = 20; 450 – х = 280; х ∙ 6 = 420.

– 800, 170, 70 +

– 80, 170, 700

– 80, 150, 70

– 800, 180, 70

7. Выбери наименьшее семизначное число.

– 9 999 999

– 1 000 000 +

– 1 999 000



– 1 999 999

8. Подумай, по какому правилу составлен ряд чисел. Выбери
пропущенные числа в этом ряду: 100, 220, 340, …, …, …, 820.

– 440, 580, 720

– 450, 540, 710

– 460, 580, 700 +

– 490, 500, 690

9. Определи, количество цифр в частном 15 780 : 5.

– 3

– 4 +

– 5

– 2

тест 10. Вспомни, как выполняются действия с величинами, и
вычисли: 14 т 012 кг + 990 кг. Выбери верный ответ.

– 15 т 002 кг +

– 14 т 1002 кг

– 15 т 200 кг

– 15 т 20 кг

11. Вася Кораблев решил четыре примера на деление и получил
отметку «4». В одном примере Вася допустил ошибку. В каком?



12.  Найди  площадь  детского  городка  аттракционов,  если  его
длина 200 м, а ширина 320 м. Вырази полученную величину в
сотках.

– 64 сотки

– 6 соток

– 640 соток +

– 520 соток

13. Выбери ряд ответов, в котором значения времени записаны в
порядке увеличения.

– 3 сут, 75 ч, 2 нед, 5 в. +

– 3 с, 1 ч, 30 мин, 24 ч.

– 1 сут, 22 ч, 4 в, 12 ч.

– 4 сут, 5 ч, 2 мес, 1 г.

14. Выбери верную запись числа: «Один миллион пятьдесят две
тысячи восемьсот сорок».

– 1 520 840

– 1 052 840 +

– 1 520 084

– 1 000 5284

15. Выбери верную словесную формулировку для записи: (20 + 35)



: 5.

– Сумму чисел 20 и 35 нельзя разделить на 5.

– Произведение чисел 20 и 35 разделить на 5.

– При делении суммы на число, можно каждое слагаемое разделить
на это число и полученные результаты сложить. +

–  Чтобы  разделить  сумму  на  число.  Нужно  каждое  слагаемое
разделить на это число и полученные результаты вычесть.

16. Выбери ломаную линию с шестью вершинами:

17. На каком расстоянии деревни Березовка и Юровка находятся
друг от друга, если Дима преодолел его на велосипеде за 2 часа
со скоростью 12 км/ч.

– 14 км

– 6 км

– 24 км +

– 28 км

18. С какой скоростью мчится на роликах Света, если 2 км аллеи
она преодолела за 20 минут?

– 100 м/мин +

– 10 км/ч

– 2 км/ч

– 1 км/мин



19. Выполни деление с остатком, выбери верный ответ: 5467 : 3

– 182 ост.1 +

– 182 ост.7

– 180 ост.7

– 187 ост.0

тест-20. Подъемный кран взял груз массой 12 т 6 ц 45 кг.
Вырази  массу  груза  в  килограммах.  Выполняя  это  задание,
ученики 4 класса записали величину так: Коля – 12 006 045 кг,
Даша – 12 645 кг, Света – 12 600 045 кг. Кто из ребят верно
выполнил задание?

– Коля

– Света

– Даша +

– Все ребята ошиблись

21. Папа был в командировке 2 недели 3 дня и 5 часов. Сколько
всего часов составила папина командировка?

– 340 ч

– 413 ч +

– 480 ч

– 349 ч

22. Реши уравнение, выбери верное значение у:

у – 20 ∙ 7 + 120 = 3600 : 10

– у = 380 +

– у = 360



– у = 420

– у = 130

23. Выбери верное определение периметра геометрической фигуры.
Периметр – это…

– …все, что находится внутри этой фигуры.

– …сумма длин сторон геометрической фигуры. +

– …произведение длины и ширины фигуры.

– …произведение длин всех сторон фигуры.

24. Рассмотри схематический чертеж. Выбери верное утверждение
о площади фигур.

– Площадь квадрата и площадь круга одинаковы.

– Площадь круга больше, чем площадь квадрата.

– Площадь квадрата больше, чем площадь круга. +

– Это узнать невозможно, так как неизвестна длина стороны
квадрата.

25. Ребята прыгали на батутах. Сережа прыгнул в высоту на 1 м
32 см. На сколько см выше своего роста прыгнул мальчик, если
его рост составляет 153 см?

– 12 см

– 21 см +



– 14 см

– 1 м

26. В магазине «Канцелярские товары» утром продали 118 цветных
ручек, днем – 132 ручки. А вечером еще 78 ручек. Все ручки
купили  в  школу  и  распределили  между  четырьмя  классами
начальной  школы  поровну.  Сколько  ручек  досталось  каждому
классу? Выбери ответ.

– По 82 ручки +

– По 80 ручек

– По 62 ручки

– По 78 ручек

27. Проверь, верно ли выполнено умножение столбиком. Выбери
верное утверждение.

– Верно решен только первый пример.

– Верно решен только второй пример.

– Верно решен только третий пример.

– Верно решены все примеры. +

28. Выбери пропущенное число, чтобы равенство стало верным:

…: 6 = 2870 (ост.5)

– 17 220

– 16 500



– 17 225 +

– 12 400

29. Тренировка боксеров длилась 1 ч 15 мин и закончилась в 16
ч  05  мин.  Выбери  время,  указывающее  начало  тренировки
боксеров.

– 14 ч 50 мин +

– 14 ч 00 мин

– 15 ч 05 мин

– 15 ч 10 мин

тест_30. Реши «цепочку», выбери верный ответ: 0 ∙ 1500 : 64 ∙
(456 + 298) ∙ 996

– 152

– 0 +

– 1300

– 849


